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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL
Gerência Executiva do INSS em Ponta Grossa

Conselho da Previdência Social em Ponta Grossa

ATA  DA QUINQUAGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA  DO  CONSELHO
PREVIDÊNCIA SOCIAL  

 

Data: 17/06/2014    Horário: 09h.

Local:  Sala de Reunião - GEXPR

Endereço: Rua Marquês do Paraná 799 Ronda - P.Grossa/PR
 

I – PRESENÇAS dos CONSELHEIROS

Representantes do Governo (Portaria nº105 de 22.11.2012_DOU nº227 de 26.11.2012)

Representante do INSS/GEXPGR e Secretária do CPS_Marisa Alves Da Costa Otto_suplente

Representantes do INSS/GEXPGR- Serviço Benefício._Jorge Sloboda Jr._ Titular

Representante do INSS/GEXPGR_Rosana A. dos Anjos_ Suplente

Representantes Do Governo Federal – Procuradoria - Maurício Krzesinski_titular

Representante Dos Aposentados/Força Sindical De P. Gr. - Maria Isabel Kaminski_suplente

Força Sindical Ponta Grossa - Silva Aparecida de Lima_Suplente

Central Única dos trabalhadores - Mauro César Carvalho Pereira_Titular

Sindicato Empregados Estabelecimento dos Bancários - José Mario Pírolo_suplente 

Convidado FIEP - Renato Gomes Napoli 

Convidado  Palestrante – Joyce Helene Borges

II – AUSENCIAS JUSTIFICADAS  DOS CONSELHEIROS
Presidente do Conselho da Previdência Social_Nilzete Aparecida de Paula Pechnicki_titular
Presidente Substituta_Marilcélia Auer_suplente

Representante INSS/GEXPGR-SOGP_Zita Mendes Jonsson_titular do CPS_presença do suplente

Representantes Do Governo Federal – Procuradoria -Bianca Chemin_presença do titular

Representante Dos Apos. e Força Sindical De P. Gr.- Maria Donizete T. Alves_Titular (em viagem)

Representante da Ind. dos Empregadores (FIEP) - Indianara P. M. Milleo_titular (outras demandas)

Representante Reconduzido da Fed. das Ind. do Estado do Pr/ FÉCOMÉRCIO/ SESC/SENAC -  
Gilberto Chrestani_suplente do CPS (em viagem a serviço)
Federação da Agricultura estado do Paraná_FAEP- Carlos Roberto Justus Madureira_Titular
Federação dos trabalhadores na Indústria no PR-FIETEP - Nelson Luiz Bonardi_titular
Federação dos trabalhadores na Ind. no PR-FIETEP - José Zierhut_suplente (outras demandas)
Federação dos trabalhadores na Agricultura do Estado Pr.- Iraci Valmor Vettorazzi_Titular 
Repres. Sind. Rural dos Empregadores – FAEP Fed. da Agric. do Pr._Alceu Becker_suplente 
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IV – ABERTURA

Secretária do CPS_Marisa Alves Da Costa Otto faz abertura.

 

IV – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA

Aprovar Ata da 50ª Reunião do Conselho da Previdência Social;
 

V – ORDEM DO DIA

Aos 17/06/14 às 9 h., na sala de Reunião da Gerência Executiva de P. Grossa, Centro- P.Grossa/PR,

iniciou-se a 50ª Reunião do Conselho da Previdência Social em Ponta Grossa com a Secretária do

CPS_Marisa Alves Da Costa Otto dando boas vindas, realizou a abertura dos trabalhos; com

aprovação da 49ª Ata da Reunião do CPS GEXPGR; Rosana Aparecida dos Anjos inicia

apresentação, conceituando as atividades, atribuições, atuação e redefinição do papel do Serviço

Social junto a Previdência Social; cita a Lei 1.391 o seu artigo 88, que dá novo caráter em que é

deixado de fazer o atendimento imediato e passa a ser articulado junto aos movimentos sociais e

classes representantes da sociedade trabalhadora. No INSS a Assistente Social atua na área de

Perícia Médica, Reabilitação Profissional, no próprio Serviço Social, o qual tem o caráter de

discutir seguimentos e formas de sanar dificuldades do segurado no reconhecimento de seus direitos

juntos aos benefícios e instrumentalizar o protagonismo para o segurado buscar o que está

procurando; inclusão da pessoa com deficiência usando para concepção a mesma base do benefício

do Amparo Assistencial para o benefício de Aposentadoria, atuando junto a perícia médica com

avaliação de funcionalidade e parecer técnico; responde as demandas de solicitações da área de

benefícios, Junta de Recursos, Justiça Federal e outras formas de pronunciamento tais como visita

técnica, cadastro de rede do serviço do município, recursos da área da assistente social e atua juntos

aos conselhos do idoso e da saúde. Analisar e catalogar a pesquisa social com visita in loco. projetos

e Pacto Social. formas de retorno com a socialização individual e coletivas nas informações

previdenciárias e assistenciais, assessoria e consultoria junto aos movimentos de entidades

governamentais e não governamentais em políticas previdenciárias e assistenciais e fortalecimento

previdenciário e assistencial; Comentou sobre o plano de ação 2014, da abrangência e cobertura de

atuação que é a maior do estado, sendo que hoje existem Agências que não constam com a presença

das Assistentes Sociais, havendo necessidade de deslocamento de uma Agência para outra. Joyce

Helene Borges inicia sua explanação na área de Reabilitação Profissional, das condições e

procedimentos do processo, demanda é encaminhada pela perícia médica e Justiça Federal, e casos

em que o segurado já perdeu qualidade de segurado e não tenha condições de exercer a mesma

profissão se voluntária à RP; após recebido o encaminhamento do segurado empregado, é

oficializado a empresa para que ofereça outra função, e se necessitar de capacitação é

disponibilizado cursos em instituições parceiras de ensino profissionalizante, durante e até o
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término do curso de capacitação é dado alta e o segurado recebe certificação; Citou alguns parceiros

SENAI, CRAS, AGÊNCIA DO TRABALHADOR, TEC ESCOLA ESTADUAL; 

 

VI - PAUTA DA 51 ª REUNIÃO DO CPS

-  Logística.

VI – ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, eu, Marisa Alves da Costa Otto, suplente e secretária do Conselho da

Previdência Social redigi a 50ª Ata que vai assinada por mim, Marisa Alves da Costa Otto e pela

Sra.  Nilzete  Aparecida  de  Paula  Pechnicki,  Presidente  do  Conselho  da  Previdência  Social  da

Gerência Executiva de Ponta Grossa.

 

 

PONTA GROSSA, 17 de Junho de 2014

 

 

NILZETE APARECIDA DE PAULA PECHNICKI
Presidente Do Conselho Da Previdência Social

Gerência Executiva de Ponta Grossa
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